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VIJESTI

Predstavite rezultate vašeg rada u međunarodnom okružju
TERA poziva poduzetnike i istraživače – znanstvenike na sudjelovanje na velikim međunarodnim
izložbama inovacija u 2024. godini. Izložbe se organiziraju u Rumunjskoj, SAD-u, Ujedinjenom
Kraljevstvu, Taiwanu, Dubaiu, Bangkoku i Hrvatskoj. Izložbe su platforma za promoviranje vaših rezultata
istraživanja, znanstveno istraživačkih radova i istraživačkih projekata koji su u tijeku i/ili završeni. Nastupe
na međunarodnim izložbama možete također koristiti u sklopu aktivnosti EU projekata u cilju promocije
projektnih rezultata na međunarodnoj razini.

Usudi se stvarati i budi i ti uzor u 2024.!

Više informacija na poveznici.

        
       

Otvorene prijave za bespovratna sredstva namijenjena za zaštitu
intelektualnog vlasništva
Fond za mala i srednja poduzeća, koji na inicijativu  Europske komisije provodi Ured Europske unije za
intelektualno vlasništvo (EUIPO), program je bespovratnih sredstava osmišljen kako bi se malim i
srednjim poduzećima iz EU-a pomoglo u zaštiti njihovih prava intelektualnog vlasništva. Obavještavamo
vas da su od 22. siječnja do 6. prosinca 2024. otvorene prijave za bespovratna sredstva namijenjena
zaštiti intelektualnog vlasništva za mala i srednja poduzeća – u okviru Fonda za MSP-ove. Ukupna
sredstva za 2024. godinu iznose 20 milijuna EUR te su dostupna tijekom cijele godine prema redoslijedu
prijave. Poduzeća se mogu prijaviti za jedan ili više vrijednosnih kupona (vaučera) u isto vrijeme ili u
okviru naknadnih prijava.

Više informacija na poveznici.
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INDUSAC poziv studentima i istraživačima
EIT Manufacturing je dio europskog projekta pod nazivom INDUSAC, kojeg vodi Institut Jozef Stefan (JSI)
iz Slovenije. Projekt Horizon Europe INDUSAC ima za cilj financijski podržati kratkoročnu (4-8 tjedana)
istraživačku suradnju između akademske zajednice (studenti i istraživači) i industrije (poduzeća), u
rješavanju izazova poduzeća, te tako stvoriti dinamičnu zajednicu zainteresiranih strana uključujući
najmanje 1000 tvrtki, 3000 studenata i 300 istraživača do kraja trogodišnjeg projekta.  Studenti/istraživači
će se moći prijaviti za njihovo rješavanje izazove u timovima od tri do šest članova. Financijska potpora
trećim stranama (FSTP) daje se isključivo studentima članovima timova za zajedničko stvaranje.

Više informacija na poveznici.
 

   
       

Enterprise Europe Network Energy Efficiency Action (EENergy) –
energetska potpora za europske male i srednje poduzetnike
Energetska potpora Enterprise Europe Network za europska mala i srednja poduzeća stavlja na
raspolaganje 9 milijuna EUR u obliku više od 900 bespovratnih sredstava malim i srednjim poduzećima
diljem Europe za sudjelovanje u aktivnostima koja će poboljšati njihovu ukupnu potrošnju energije za
najmanje 5%, tj. energetska potpora se fokusira na povećanje energetske učinkovitosti u malim i  srednjim
poduzećima.

Više informacij na poveznici.
 

       

Mogućnosti financiranja za mala i srednja poduzeća u području
rasvjete i namještaja
U okviru projekta SILEO Eurocluster, sufinanciranog iz Programa jedinstvenog tržišta (SMP/COSME
Pillar) Europske unije, pokrenut je 2. otvoreni poziv za projekte digitalne transformacije poslovanja za
mala i srednja poduzeća u području rasvjete i namještaja.

Projekti digitalne transformacije poslovanja uspješna su provedba konzultantskih usluga pružatelja
tehnologije malim i srednjim poduzećima koja upravljaju opskrbnim lancima rasvjete i namještaja, s ciljem
istraživanja potencijala procesa digitalizacije i/ili usvajanja održivih praksi, što čini podršku navedenim
poduzećima u njihovoj zelenoj i digitalnoj tranziciji.

Više informacija na poveznici.
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EIT Food NOVOSTI

Sudjelujte na EIT Food programima
Unaprijedite prehrambeni sustav temeljem novih tehnoloških rješenja u sklopu EIT Food programa.  EIT
Food Hub Hrvatska – TERA Tehnopolis, poziva sve visoko kvalificirane istraživače i poduzetnike da u
sklopu prehrambenog sustava rade na novim tehnološkim rješenjima.  EIT Food inicijativa je vodeća
europska inicijativa za inovacije u prehrambenom sektoru koja ima za cilj učiniti prehrambeni sustav
održivijim, zdravijim i pouzdanijim. Prioriteti su regenerativna poljoprivreda, označavanje, pakiranje i
transparentnost, te diverzifikacija proteina. Glavni programi EIT Food-a su Seedbed, Food Accelerator
Network i RisingFoodStars.

Više informacija na poveznici.
 

        

IZDVOJENI EEN PROFILI ZA SURADNJU

Potraga za konzorcijskim partnerima – poziv HORIZON-CL5-2024-
D5-01-05
Tvrtka predlaže “Softverski definiranu platformu za razvoj aplikacija za vozila (MobiLib platforma)”
koja pojednostavljuje signale u vozilu prethodnom obradom i šalje ih na razvojnu platformu
neovisnu od vozila. Ova platforma pruža virtualno sučelje/radni prostor s korisnim alatima i
bibliotekama otvorenog koda posebno dizajniranim za aplikacije mobilnosti.

Više informacija na poveznici.

   
 

Eurostars Call 2024 – Reciklirane polimerne kuglice za betonske
ploče
Tvrtka i istraživačka institucija iz Latvije traži partnera za projektnu prijavu na program Eurostars Call
2024. Cilj projekta je razvoj i proizvodnja kuglica od recikliranog polimera za ugradnju u betonske ploče.
Partner treba imati iskustvo u razvoju polimernih kompozita. Uloga partnera bit će izrada, provedba i
kontrola mjera zaštite okoliša u skladu s propisima EU. Razmotrit će se i druge mogućnosti suradnje.

Više informacija na poveznici.
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Njemački veletrgovac traži nove dobavljače drvenih kutija i
papirnatih vrećica za opremanje svojih prodajnih mjesta
Njemački veletrgovac potrepštinama za kućne ljubimce traži nove dobavljače drvenih kutija i papirnatih
vrećica za opremanje svojih izloga s grickalicama u maloprodajnim trgovinama. Želi stupiti u kontakt s
dobavljačima, koji imaju proizvode dostupne u većim količinama, dobre kvalitete i po razumnoj cijeni.

Više informacija na poveznici.

 

Njemački online trgovac traži visokokvalitetne usluge dizajnera
slika i 3D vizualizacije proizvoda prema komercijalnom ugovoru
Njemački maloprodajni trgovac potrošačkim proizvodima u e-trgovini traži pružatelja usluga koji nudi
visokokvalitetni dizajn slike kao i profesionalne usluge 3D renderiranja za vizualizaciju njihovog
asortimana proizvoda. Traže se dobavljačke usluge.

Više informacija na poveznici.

 

Ukoliko ste zainteresirani za suradnju s nekom od tvrtki koje su u potrazi za
potencijalnim partnerima, kontaktirajte nas kako bi Vam omogućili da Vaš iskaz

interesa bude direktno upućen tvrtkama koje su zainteresirane za suradnju.

Ostale mogućnosti za suradnju možete pretražiti u Bazi koja se nalazi na našoj
Internet stranici.

POSLOVNI SUSRETI

Biofach 2024

Početak: 14.2.2024.
Kraj: 15.5.2024.
Mjesto: Online (Nürnberg, Njemačka)

Upoznajte nizozemske proizvođače i trgovce organskom hranom i pićem u NL paviljonu na Biofachu
2024. u Nürnbergu. To je prilika za kupce da pronađu nove proizvode i upoznaju dobavljače, za
proizvođače da se sastanu s kupcima i razmijene ideje s donositeljima odluka iz cijelog svijeta.
Nizozemska poduzetnička agencija u suradnji s Enterprise Europe Network Nizozemska ugostit će
događaj povezivanja 14. i 15. veljače u NL paviljonu sajma.
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Više informacija i registracija nalaze se na poveznici.
 

EU-Japan Green Transition 2024

Početak: 15.2.2024.
Kraj: 1.3.2024.
Mjesto: Online (Tokyo, Japan)

Centar za industrijsku suradnju EU-Japan pokreće Platformu za usklađivanje zelene tranzicije EU-Japan
koja ima za cilj okupiti tvrtke, kao i istraživačke organizacije iz Japana i Europe za partnerstva koja
doprinose društvu s niskim udjelom ugljika. Pristup ovoj platformi rezerviran je za predstavnike poduzeća,
istraživačkih i obrazovnih institucija i drugih srodnih organizacija koje su aktivne u gore navedenim
ciljanim područjima i sa sjedištem u Japanu, Europskoj uniji ili zemljama SMP-a.

Više informacija i registracija nalaze se na poveznici.
 

B2B SICUR 2024

Početak: 27.2.2024.
Kraj: 28.2.2024.
Mjesto: Online (Madrid, Španjolska)

Međunarodni sajam sigurnosti kojeg organizira partner Enterprise Europe Network Madrid, posebno
posvećen javnim i privatnim sigurnosnim tvrtkama i institucijama, istraživačima, poduzetnicima i
stručnjacima, zainteresiranim za pronalaženje partnera ili konzorcija za prijavu na Horizon Europa Klaster
3 “Poziv na dostavu prijedloga civilne sigurnosti za društvo”.
Glavne teme događaja su povećana kibernetička sigurnost, učinkovito upravljanje vanjskim granicama
EU-a, borba protiv kriminala i terorizma i drugo.
Registracija na Brokerage Event je besplatna, a EEN klijenti registrirani na Brokerage, imat će pristup
kodu za besplatan pristup sajmu.

Više informacija i registracija nalaze se na poveznici.
 

B2B SIRHA Budapest 2024

Početak: 6.3.2024.
Kraj: 8.3.2024.
Mjesto: Online (Budimpešta, Mađarska)

Organizatori HEPA Mađarska agencija za promicanje izvoza, vođa konzorcija Enterprise Europe Network
Mađarska i Hungexpo organiziraju Forum koji predstavlja izvrsnu priliku tvrtkama iz HORECA i
maloprodajnog sektora da istraže nove trendove i posebnosti industrije, unaprijede svoje poslovanje i
pripreme se za ulazak na nekoliko stranih tržišta.
Događaj podržavaju Enterprise Europe Network, CED Central European Economic Development Network
i AMC Agricultural Marketing Centre.
Istaknute teme događaja: industrija hrane, kuhinjska oprema i potrepštine, namještaj, posuđe,
hotelijerstvo, strojevi za prehrambenu industriju i drugo.

Više informacija i registracija nalaze se na poveznici.
 

TAVOLA 2024

Početak: 17.3.2024.
Kraj: 19.3.2024.
Mjesto: Kortrijk Xpo, Belgija
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Sajam za profesionalnu prehrambenu zajednicu, uključujući maloprodaju, veleprodaju, specijalizirana
poduzeća, ugostitelje i restorane. Odabrani tržišni lideri i obrtnici osiguravaju jedinstvenu ponudu izvrsnih
delicija i vrhunskih proizvoda. Ono što čini Tavolu tako posebnom je njezina usmjerenost na inovacije i
iznimno iskustvo proizvoda.

Više informacija i registracija nalaze se na poveznici.

Ukoliko ste zainteresirani za ostvarivanje neke od navednih usluga ili želite
informacije o raznim navedenim temama, možete se javiti na broj telefona 031/251-
000, e-pošte na ured@tera.hr ili osobno u TERA Tehnopolis prijemni ured na adresi

Trg Ljudevita Gaja 6 u Osijeku. 
Dodatne informacije nalaze se na web stranici www.tera.hr. 

Autorska prava © 2024 TERA Tehnopolis d.o.o., Sva prava pridržana.
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